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Ⅰ 調査の概要 

1 目的 

 このアンケートは、稲毛海浜公園検見川地区（検見川の浜に面した区域）の活性化に向

けた検討を進めるにあたり、利用実態や利用者のニーズを把握し、今後の検討に役立てる

ために実施した。 

 

2 調査対象 

 稲毛海浜公園検見川地区の来園者 

 

3 調査方法 

 稲毛海浜公園検見川地区に社会実験として出店している軽飲食販売の売店にてアンケー

ト用紙を配布し、記入をお願いした。 

 

4 調査時期 

 平成 24 年 9 月～平成 25 年 6 月の土、日・祝祭日 

 

5 調査人数 

 194 人 

 

6 調査内容 

 1 年齢 

 2 性別 

 3 お住まい 

 4 交通手段 

 5 稲毛海浜公園検見川地区をどれくらい利用していますか。 

  6 本日、公園をご利用いただいた目的は何ですか。 

  7 稲毛海浜公園検見川地区にあったらいいなと思う施設は何ですか。 

 

7 その他 

・グラフ中の（n）は、回答数を表す。 

・グラフ中の回答比率（%）は、小数点以下第 2 位を四捨五入しているため、合計値が一致

しない場合がある。 

 ・回答者の属性、属性間のクロス集計、設問と属性別のクロス集計におけるグラフでは、

設問に対して無回答のものは対象とせず集計を行った。 

・属性の「住まい」において、「市内」とあるのは美浜区を除く市内を表す。 

 ・平成２５年５月７日より磯辺高校行きの路線バスが稲毛ヨットハーバー行きに延伸した。



2 

 

徒歩

25%

自転車

26%

車・バイク

45%

公共交通

4%

Ⅱ 回答者の属性 

1) 年齢（回答数 194 人）           4) 交通手段（191 人 複数回答者あり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) 性別（回答数 192 人）           5) 利用頻度（回答数 191 人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) 住まい（回答数 189 人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

～19歳

5%

20歳代

7%

30歳代

22%

40歳代

25%

50歳代

12%

60歳以上

29%

男性

64%

女性

36%

美浜区内

43%

市内

26%

市外

31%

週1回以上

46%

月1回

37%

年1回

11%

初めて

6%
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Ⅲ 調査結果（属性間のクロス集計） 

1) 性別と年齢 

 

 男性は 40 歳台と 60 歳以上が最も多く、女性は 60 歳以上が 30%以上を占め最も多かっ

た。 

 

2) 住まいと年齢 

 

 美浜区内は 60 歳以上が 35%を占め、最も多かった。市内は 40 歳台と 60 歳以上が多く、

それぞれが 30%以上を占め、市外では 30 歳台が最も多かった。 

  

4%

6%

7%

6%

19%

27%

27%

23%

16%

7%

27%

32%

男性(n=121)

女性(n=71)

～19歳 20歳台 30歳台 40歳台 50歳台 60歳～

6%

4%

3%

4%

8%

7%

23%

14%

28%

23%

34%

22%

9%

8%

21%

35%

32%

19%

美浜区内(n=81)

市内(n=50)

市外(n=58)

～19歳 20歳台 30歳台 40歳台 50歳台 60歳～
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3) 交通手段と年齢 

 

 徒歩は 60 歳以上が約 60%を占め最も多く、20 歳台は 0%であった。自転車は 40 歳台が

30%以上を占め最も多く、車・バイク、公共交通は 30 歳台が最も多く、公共交通では 40%

以上を占めた。また、公共交通では 40 歳台は 0%であった。 

 

4) 利用頻度と年齢 

 

 週 1 回以上は、60 歳以上が 40%を占め最も多かった。月 1 回程度は、40 歳台が最も多

かった。年 1 回程度は、30 歳台が 30%を占め最も多く、19 歳以下は 0%であった。初めて

は、30 歳台が 50%を占め最も多く、50 歳以上は 0%であった。 

  

4%

6%

5%

14%

6%

10%

14%

10%

12%

28%

43%

19%

36%

24%

8%

16%

13%

14%

58%

24%

20%

14%

徒歩(n=48)

自転車(n=50)

車・バイク(n=86)

公共交通(n=7)

～19歳 20歳台 30歳台 40歳台 50歳台 60歳～

3%

6%

17%

6%

4%

15%

17%

16%

24%

30%

50%

24%

27%

25%

17%

11%

16%

10%

40%

23%

20%

週1回以上(n=88)

月1回(n=70)

年1回(n=20)

初めて(n=12)

～19歳 20歳台 30歳台 40歳台 50歳台 60歳～
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5) 住まいと性別 

 

 全体的に男性が多く、市内、市外は 60%以上が男性であった。 

 

6) 交通手段と性別 

 

 全体的に男性が多く、自転車、公共交通は 70%以上が男性であった。 

  

58%

69%

65%

42%

31%

35%

美浜区内(n=81)

市内(n=50)

市外(n=58)

男性 女性

56%

73%

62%

86%

44%

27%

38%

14%

徒歩(n=48)

自転車(n=50)

車・バイク(n=86)

公共交通(n=7)

男性 女性
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7) 利用頻度と性別 

 

 全体的に男性が多く、初めては 70%以上が男性であった。 

 

8) 交通手段と住まい 

 

 徒歩は、美浜区内が最も多く 80%以上を占め、市外は 0%であった。自転車は、美浜区内

が多く 40%以上、次に市内が 30%以上であった。車・バイクは、市外が多く約 50%を占め

た。公共交通では、市外が 80%以上を占め、市内は 0%であった。 

  

68%

57%

68%

75%

32%

43%

32%

25%

週1回以上(n=88)

月1回(n=70)

年1回(n=20)

初めて(n=12)

男性 女性

81%

43%

22%

14%

19%

33%

29%

24%

48%

86%

徒歩(n=48)

自転車(n=50)

車・バイク(n=86)

公共交通(n=7)

美浜区内 市内 市外



7 

 

9) 利用頻度と住まい 

 

 週 1 回以上は美浜区内が 50%以上を占めた。月 1 回程度は美浜区内が市内よりわずかに

多く、それぞれ 30 以上を占めた。年 1 回程度は、市外が 80%以上を占めた。初めては、市

外が 60%以上を占めた。 

 

10) 利用頻度と交通手段 

 

 週 1 回以上は徒歩が多く 40%以上、次に自転車が 30%、公共交通は 0%であった。月 1

回程度、年 1 回程度、初めてでは車・バイクが 50%以上を占め、年 1 回程度は約 80%を占

めた。年 1 回、初めてにおいて徒歩は 0%であった。 

  

57%

38%

11%

8%

25%

35%

5%

25%

17%

26%

84%

67%

週1回以上(n=88)

月1回(n=70)

年1回(n=20)

初めて(n=12)

美浜区内 市内 市外

43%

15%

30%

27%

11%

8%

27%

57%

79%

58%

1%

11%

33%

週1回以上(n=93)

月1回(n=70)

年1回(n=21)

初めて(n=12)

徒歩 自転車 車・バイク 公共交通
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Ⅳ 調査結果 

Ⅳ－1．利用目的 

（複数回答 287 人） 

 

 

 

自由回答による「その他」の回答は下記のとおりである。 

・食事 ・ストレッチ ・犬の散歩 ・健康保持 ・ウォーキング ・体力作り 

・子供とテニスや J ボードで遊びにきた ・子どもと磯遊び ・子供と砂遊び 

・公園の遊具で遊ぶ ・海辺で遊ぶ ・松ぼっくりをさがす ・リハビリ  

・海パスタ ・仕事 ・釣り 

 

  

散歩

26%

ジョギング

8%

サイクリング

15%

マリンスポーツ

13%

海を眺める

24%

芝生等でゆっく

り過ごす

7%
その他

7%
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属性別 

1) 年齢別 

 

 年齢別に見ると、19 歳以下は「海を眺める」が 50%以上を占め、「ジョギング」「芝生等

でゆっくり過ごす」は 0%であった。20 歳台も「海を眺める」が 30%以上を占め、「ジョギ

ング」「その他」が 0%であった。30 歳台は「散歩」が最も多かった。40 歳台は「マリンス

ポーツ」「海を眺める」が多かった。50 歳台は「散歩」が約 30%を占めた。60 歳以上も「散

歩」が 30%以上を占め最も多かった。 

 

2) 性別 

 

 性別に見ると、男性と女性ともに「散歩」「海を眺める」が多く、女性では 30%ずつを占

めた。 

 

  

15%

22%

27%

15%

29%

35%

5%

12%

6%

11%

15%

22%

18%

18%

13%

11%

8%

17%

16%

20%

19%

2%

54%

33%

16%

20%

23%

26%

6%

10%

9%

3%

6%

8%

8%

5%

6%

9%

～19歳(n=13)

20歳台(n=18)

30歳台(n=62)

40歳台(n=74)

50歳台(n=31)

60歳～(n=89)

散歩 ジョギング サイクリング

マリンスポーツ 海を眺める 芝生等でゆっくり過ごす

その他

24%

30%

10%

8%

15%

15%

17%

5%

22%

30%

7%

7%

4%

7%

男性(n=180)

女性(n=105)

散歩 ジョギング サイクリング

マリンスポーツ 海を眺める 芝生等でゆっくり過ごす

その他
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3) 住まい別 

 

 住まい別に見ると、全体的に「散歩」と「海を眺める」が多く、美浜区内は「散歩」が

30%以上を占め、市内と市外は「海を眺める」が最も多かった。市外では「サイクリング」

「マリンスポーツ」も多かった。 

 

4) 交通手段別 

 

 交通手段別に見ると、徒歩は「散歩」が約 50%を占め最も多かった。自転車は「サイク

リング」が約 40%を占めた。車・バイク、公共交通は「海を眺める」が約 30%を占め最も

多く、公共交通は「ジョギング」「その他」は 0%であった。 

 

 

  

33%

20%

20%

12%

9%

3%

15%

12%

20%

8%

15%

19%

18%

27%

28%

8%

7%

5%

6%

10%

6%

美浜区内(n=120)

市内(n=81)

市外(n=80)

散歩 ジョギング サイクリング

マリンスポーツ 海を眺める 芝生等でゆっくり過ごす

その他

48%

8%

22%

22%

20%

8%

3%

4%

42%

9%

11%

5%

9%

18%

22%

15%

19%

29%

33%

4%

9%

8%

11%

4%

5%

10%

徒歩(n=75)

自転車(n=77)

車・バイク(n=130)

公共交通(n=9)

散歩 ジョギング サイクリング

マリンスポーツ 海を眺める 芝生等でゆっくり過ごす

その他
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5) 利用頻度別 

 

 利用頻度別に見ると、 週 1 回以上は「散歩」が特に多く、月 1 回程度、年 1 回程度は

「海を眺める」が 30%以上を占め最も多く、次に「散歩」が多かった。初めては「散歩」「海

を眺める」が同程度で約 30%を占め、「その他」が 0%であった。  

26%

27%

21%

29%

15%

2%

4%

16%

16%

13%

14%

18%

8%

8%

14%

14%

31%

38%

29%

4%

10%

8%

14%

7%

6%

8%

週1回以上(n=134)

月1回(n=111)

年1回(n=24)

初めて(n=14)

散歩 ジョギング サイクリング

マリンスポーツ 海を眺める 芝生等でゆっくり過ごす

その他
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Ⅳ－2．要望施設 

（複数回答 367 人） 

 

 

 

自由回答による「その他」の回答は下記のとおりである。 

・おべんとうがあるといい！！ ・おでん、なべなど ・温かい食べ物  

・レストランがあるといい。 ・遊具（幼児向け） ・駐車場にシャワー 

・清潔なトイレ ・使いやすいシャワーと水道 

・自販機より人が働くボランティアカフェ、食事をする場所をきれいに 

・ドッグラン ・ミニコンビニ ・特になし、現状で OK ・犬のしつけ教室、イベントで 

・事務所が遠い ・ボランティアセンター ・オートバイの安全な駐車場 

 

  

飲食施設

24%

軽食販売施設

38%

マリンスポーツ

8%

アウトドア

6%

ホテル

2%

スパ

14%

フィットネス

4% その他

4%
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属性別 

1) 年齢別 

 

 年齢別に見ると、全体的に「軽食販売施設」が最も多く、次に「飲食施設」が多かった。

20 歳台、30 歳台、50 歳台、60 歳以上では「軽食販売施設」が全体の約 40%を占めた。 

 

 2) 性別 

 

 性別に見ると、どちらも「軽食販売施設」が最も多く、男性は 30%以上、女性は 40%以

上を占めた。 

 

 

  

26%

28%

22%

21%

23%

28%

26%

44%

42%

32%

45%

39%

16%

4%

8%

11%

3%

6%

11%

4%

5%

7%

5%

5%

3%

2%

4%

16%

8%

10%

16%

15%

14%

4%

5%

5%

8%

3%

5%

8%

6%

5%

3%

2%

～19歳(n=19)

20歳台(n=25)

30歳台(n=79)

40歳台(n=98)

50歳台(n=40)

60歳～(n=106)

飲食施設 軽食販売施設

マリンスポーツ用品の貸し出し・体験施設 アウトドア用品の貸し出し・体験施設

ホテルなどの宿泊施設 スパなどの温浴施設

フィットネスなどの健康増進施設 その他

24%

25%

34%

44%

9%

5%

7%

4%

2%

2%

13%

15%

5%

3%

5%

3%

男性(n=234)

女性(n=131)

飲食施設 軽食販売施設

マリンスポーツ用品の貸し出し・体験施設 アウトドア用品の貸し出し・体験施設

ホテルなどの宿泊施設 スパなどの温浴施設

フィットネスなどの健康増進施設 その他
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3) 住まい別 

 

 住まい別に見ると、全体的に「軽食販売施設」が最も多く、美浜区内、市外では約 40%

を占めた。市外では「ホテル」は 0%であった。 

 

4) 交通手段別 

 

 交通手段別に見ると、全体的に「軽食販売施設」が 30%～40%を占め最も多く、次に「飲

食施設」が 20%～30%を占めた。 

 

  

23%

25%

26%

41%

33%

39%

7%

9%

6%

3%

9%

6%

3%

4%

15%

11%

15%

6%

3%

3%

3%

6%

5%

美浜区内(n=148)

市内(n=106)

市外(n=108)

飲食施設 軽食販売施設

マリンスポーツ用品の貸し出し・体験施設 アウトドア用品の貸し出し・体験施設

ホテルなどの宿泊施設 スパなどの温浴施設

フィットネスなどの健康増進施設 その他

22%

29%

24%

27%

40%

40%

34%

36%

6%

8%

8%

9%

3%

5%

7%

9%

2%

2%

2%

17%

9%

15%

9%

7%

5%

2%

2%

2%

6%

9%

徒歩(n=87)

自転車(n=91)

車・バイク(n=174)

公共交通(n=11)

飲食施設 軽食販売施設

マリンスポーツ用品の貸し出し・体験施設 アウトドア用品の貸し出し・体験施設

ホテルなどの宿泊施設 スパなどの温浴施設

フィットネスなどの健康増進施設 その他
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5) 利用頻度別 

 

 利用頻度別に見ると、全体的に「軽食販売施設」「飲食施設」が多かった。週 1 回以上、

月 1 回程度、年 1 回程度は「軽食販売施設」が約 40%を占め最も多かった。初めては「飲

食施設」が 35%を占め最も多かった。 

 

  

22%

25%

26%

35%

37%

41%

40%

26%

7%

7%

9%

13%

6%

4%

9%

9%

1%

4%

3%

15%

13%

11%

9%

6%

3%

5%

3%

3%

9%

週1回以上(n=178)

月1回(n=127)

年1回(n=35)

初めて(n=23)

飲食施設 軽食販売施設

マリンスポーツ用品の貸し出し・体験施設 アウトドア用品の貸し出し・体験施設

ホテルなどの宿泊施設 スパなどの温浴施設

フィットネスなどの健康増進施設 その他
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Ⅴ 単純集計表

年齢 人数 

～19 歳 9 

20 歳台 13 

30 歳台 43 

40 歳台 49 

50 歳台 24 

60 歳～ 56 

無記入 0 

合計 194 

  

性別 人数 

男性 122 

女性 70 

無記入 2 

合計 194 

 

 住まい 人数 

美浜区内 81 

市内 50 

市外 58 

無記入 5 

合計 194 

 

交通手段 人数 

徒歩 48 

自転車 50 

車・バイク 86 

公共交通 7 

無記入 9 

合計 200 

 

 

利用頻度 人数 

週 1 回以上 88 

月 1 回 70 

年 1 回 20 

初めて 12 

その他 1 

無記入 3 

合計 194 

 

 

利用目的 人数 

散歩 74 

ジョギング 24 

サイクリング 44 

マリンスポーツ 37 

海を眺める 68 

芝生等でゆっくり過ごす 20 

その他 20 

合計 287 

 

要望施設 人数 

飲食施設 89 

軽食販売施設 139 

マリンスポーツ 28 

アウトドア 21 

ホテル 8 

スパ 50 

フィットネス 16 

その他 16 

合計 367 



 

 

参考資料 

 


